

4490401 Precast Concrete Drainage Products
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

.....
Rudy Powell

Comment: (5-15-13) References in the specs to design manuals are typically avoided. This forces a contractor to another document. Try to find another solution.

Response: Reference to the Drainage Manual has been removed. Chang Made.

Duane F. Brautigam, P.E.

Comment: (5-16-13) I have some real heartburn with these. Our Design Standards are part of our Construction Contracts, but not our Manuals. We do not incorporate any of our Manuals by direct reference in spec packages. The closest thing we have is the incorporation of portions of our Materials Manual, but those must be excerpted and housed under URL links. The biggest contractual issue is that you cannot change the manual without arbitrarily changing contracts. What is the impetus for moving away from the info in the Standards?

Response: Reference to the Drainage Manual has been removed. Chang Made.
